



DISPOZIȚIA PRIMARULUI
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

№ 423
"29" 11 2018 г.

Cu privire la desfășurarea consultării publice
a proiectului de decizie a Consiliului mun.
Bălți "Cu privire la aprobarea tarifelor
pentru serviciile prestate de ÎM "GLC Bălți""

În conformitate cu Legea RM privind transparența în procesul decizional nr.239-XVI din 13.11.2008, Legea RM privind accesul la informații nr.982-XIV din 11.05.2000, Hotărîrea Guvernului RM cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional nr.967 din 09.08.2016, în scopul executării deciziei Consiliului municipal Bălți "Cu privire la desfășurarea consultării publice a proiectului de decizie a Consiliului municipal Bălți "Cu privire la aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de ÎM "GLC Bălți"" nr.14/52 din 27.11.2018, precum și în scopul asigurării informării multilaterale a populației despre procesul de aprobare a deciziilor Consiliului municipal Bălți,-

1. Se pune în sarcina d-nei Tatiana Parascan, director ÎM "GLC Bălți", să asigure în perioada din 27.11.2018 pînă la 17.12.2018 desfășurarea consultării publice a proiectului de decizie a Consiliului municipal Bălți "Cu privire la aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de ÎM "GLC Bălți"" prin instruirea grupului de lucru ad-hoc.
2. Se desemnează persoană responsabilă de desfășurarea procedurilor de consultare publică pe marginea proiectului deciziei susmenționate d-na Tatiana Parascan, director ÎM "GLC Bălți".
3. Se aprobă lista părților interesate, cu care vor fi desfășurate consultări publice pe marginea proiectului de decizie, conform anexei.
4. Se crează grupul de lucru ad-hoc cu participarea reprezentanților părților interesate în perioada desfășurării consultării publice pe marginea proiectului susmenționat în următoarea componență:
Șmultschi G.L. – viceprimarul mun. Bălți, președintele grupului de lucru ad-hoc;
Praht O.P. – șef SEF a ÎM "GLC Bălți", secretarul grupului de lucru ad-hoc.

Membrii grupului de lucru ad-hoc:

Pasat D. – consilier al Consiliului mun. Bălți, secretarul comisiei consultative de specialitate pentru activități economico-financiare;

Iordan S. – consilier al Consiliului mun. Bălți;

Zagrudnaia L. – consilier al Consiliului mun. Bălți;

Rusu V.A. – șef Direcția Generală Financiar-Economică;

Reșetneac E.I. – economist al Direcției Generale Financiar-Economice;

Balan V.M. – șef Direcția Juridică;

Zincovschi V.I. – șef Direcția Gospodăria Comunală;

Parascan T.B. – director ÎM "GLC Bălți".

5. Se pune în sarcina d-nei Tatiana Parascan, persoana responsabilă de desfășurarea procedurilor de consultare publică pe marginea proiectului deciziei susmenționate:

Până la 29.11.2018:

- a) să plaseze anunțul privind inițierea elaborării proiectului de decizie pe adresa electronică a primăriei;
- b) să informeze părțile interesate despre inițierea elaborării proiectului de decizie, conform p. 3 a prezentei dispoziții;

Până la 30.11.2018:

- a) să elaboreze textul inițial a proiectului de decizie;
- b) să plaseze textul inițial a proiectului de decizie și anunțul referitor la desfășurarea consultării publice privind proiectul de decizie pe adresa electronică a primăriei;
- c) să expedieze membrilor grupului de lucru ad-hoc textul inițial a proiectului de decizie, în scopul elaborării recomandărilor proiectului propus, cu examinarea ulterioară în cadrul ședinței grupului de lucru ad-hoc;

Până la 18.12.2018:

- a) să organizeze și să realizeze ședința grupului de lucru ad-hoc pentru dezbateră proiectului deciziei, examinarea recomandărilor prezentate și elaborarea variantei finale a proiectului de decizie;
- b) să întocmească un dosar privind elaborarea proiectului de decizie;
- c) să coordoneze varianta finală a proiectului deciziei, luând în considerație recomandările acceptate și să prezinte spre examinarea ulterioară a acestuia în cadrul ședinței Consiliului municipal Bălți, d-nei Serdiuc I., secretarul consiliului și municipiului Bălți.

6. Controlul executării prezentei dispoziții se pune în sarcina d-lui Șmulschi G.L, viceprimarul mun. Bălți.

Primarul mun. Bălți

Contrasemnată:

Viceprimarul mun. Bălți

Secretarul Consiliului mun. Bălți

Șeful DGFE

Șeful Direcția Juridică

Șeful DGC



Nicolai GRIGORIȘIN

Ghenadie ȘMULSCHI

Irina SERDIUC

Vera RUSU

Vitalii BALAN 29.11.18

Veaceslav ZINCOVSCHI

Anexa
la dispoziția primarului
nr. 22 din 19.11.2018



Lista
părților interesate
în desfășurarea consultării publice la proiectul de decizie
”Privind aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de ÎM ”GLC Bălți””

Nr.d/o	Părți interesate	FNP conducătorului	Domeniul de activitate
1	Consilier al Consiliului mun. Bălți, secretarul comisiei consultative de specialitate pentru activități economico-financiare	Pasat D.	Administrația publică locală
2	Consilier al Consiliului mun. Bălți	Iordan S.	Administrația publică locală
3	Consilier al Consiliului mun. Bălți	Zagrudnaia L.	Administrația publică locală
4	Șef Direcția Generală Financiar-Economică	Rusu V.A.	Verificarea temeiului calculelor tarifului
5	Economist al Direcției Generale Financiar-Economice	Reșetneac E.I.	Verificarea temeiului calculelor tarifului
6	Șef Direcția Juridică	Balan V.M.	Verificarea corectitudinii juridice
7	Șef Direcția Gospodăria Comunală	Zincovschi V.I.	Administrarea gospodăriei comunale
8	Șef adjunc Direcția asistenței sociale și protecția familiei	Crîjanovschi N.S.	Administrarea asistenței sociale și protecției familiei
9	Director ÎM ”GLC Bălți”	Parascan T.B.	Întreținereafondului locativ municipal, transmis în gestiunea ÎM
10	Administrator OO «Agenția pentru protecția consumatorilor»	Gordaș I.D.	Protecția drepturilor consumatorilor
11	Președintele Consiliului veteranilor mun. Bălți	Gorb A.	Protecția socială a veteranilor
12	Președintele Societății invalizilor mun. Bălți	Melnic N.V.	Protecția socială a invalizilor